



TENIS
SLOVENIJA



Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji.

Tenis Slovenija
Ameriška ulica 8
1000 Ljubljana

Ljubljana, 8. avgust 2024

Zadeva: Razlogi za uvedbo spletnega plačevanja prijavnin na turnirje pod okriljem Tenis Slovenije

Glavni razlogi za spremembo so bili poenostavitev in digitalizacija procesa prijav in plačil. Pred tem so se prijavnine pogosto plačevale na samem prizorišču v gotovini, kar ni bilo skladno z zakonodajnimi zahtevami FURS. Zato je bil uveden sistem, ki omogoča spletno plačevanje, kar zagotavlja večjo preglednost in skladnost z zakonodajo.

- Zakonodajna skladnost:** Do leta 2021 so se prijavnine s strani tekmovalcev plačevale na lokaciji v gotovini, kar ni bilo v skladu z zahtevami FURS. S spletnim plačevanjem se je tako izognilo morebitnim kaznim in tveganju odgovornih oseb, vključno s predsednikom Tenis Slovenije, ki mu zakon o društvih nalaga polno kazensko in materialno odgovornost.
- Zaščita organizatorjev in klubov:** Prehod na spletno plačevanje je klube in Tenis Slovenijo zaščitil pred sankcijami zaradi nepravilnega ravnanja z gotovino, kot so ne izdajanje ali nepopolna izdaja računov (davčna blagajna) in pomanjkljivo evidentiranje prihodkov v računovodskih sistemih.
- Izboljšanje storitve za tekmovalce:** Z uvedbo spletnih plačil starši ne potrebujejo več pošiljati otrok na turnirje z gotovino. Tekmovalci se tako izognejo tveganjem, povezanim z nošenjem denarja, čakanjem v vrstah ter možnostjo okužb ob prijavih.
- Reševanje težav s sodniki:** Mnogi sodniki niso mogli izstaviti računov za svoje storitve, klubi pa po zakonu niso smeli plačevati v gotovini. To je pogosto povzročalo ne izplačevanje sodniških storitev in zaplete, kar so se odpravili s spletnim plačevanjem.
- Prihranek časa in denarja:** S spletnim plačevanjem so klubi prihranili čas, saj ni več potrebe po fizičnem pobiranju prijavnin na lokaciji turnirjev. Prav tako so se zmanjšale administrativne obveznosti, kot so upravljanje z gotovino in urejanje bančnih ter računovodskih zadev po turnirjih.
- Transparentnost in učinkovitost:** Celoten postopek je postal bolj pregleden in učinkovit, saj Tenis Slovenija zdaj v imenu klubov poravnava stroške sodnikov, razliko pa povrne organizatorjem turnirjev v dogovorjenem roku.

FURS je izdal pozitivno mnenje za uvedbo takšnih ukrepov, saj je prepoznal skrb za zakonitost in transparentnost delovanja v vseh fazah organizacije turnirjev. Z vzpostavitvijo spletnega plačevanja so se zaščitili vsi deležniki, vključno s klubi, tekmovalci in organizatorji, s čimer se je zagotovilo skladnost z davčnimi predpisi ter preprečilo morebitne nepravilnosti pri vodenju finančnih transakcij. Ta korak predstavlja pomembno izboljšanje v profesionalizaciji športne organizacije in je bil pozitivno sprejet kot primer dobre prakse na tem področju.

Gregor Krušič, direktor Tenis Slovenije

Generalni sponzor



Glavni sponzorji



Sponzorji in partnerji

